OFFICE Partner GmbH · Schlesierring 35 · 48712 Gescher Fon 02542.95582-50 · Fax 02542.95582-34 shop@office-partner.net · www.office-partner.net



HPE Aruba - Netzwerkstapelmodul

Produktbeschreibung: HPE Aruba - Netzwerkstapelmodul 2 - für

HPE Aruba 2930M 24 Smart Rate POE+

1-Slot

Gruppe: Netzwerkadapter

Hersteller: Hewlett Packard Enterprise

Hersteller Artikel Nr: JL325A

EAN: 0190017071312

Marketing:

Marketingbeschreibung nicht verfügbar.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung HPE Aruba - Netzwerkstapelmodul

Gerätetyp Netzwerkstapelmodul

Formfaktor Plug-in-Modul

Ports 2

Entwickelt für HPE Aruba 2930M 24 Smart Rate POE+ 1-Slot

Ausführliche Details	
Allgemein	
Gerätetyp	Netzwerkstapelmodul
Formfaktor	Plug-in-Modul
Netzwerk	
Ports	2
Anschlusstechnik	Kabelgebunden
Erweiterung/Konnektivität	
Schnittstellen	2 x stack port
Informationen zur Kompatibilität	
Entwickelt für	HPF Aruba 2930M 24 Smart Rate POF+ 1-Slot